引言: 世界上最幸福也最困难的工作是什么? 元芳, 你怎么看?

: 大人, 最困难也最幸福的工作就是养育一个孩子!

: 有道理! 现在年轻的父母们工作那么忙、压力那么大, 他们能完成这个任务吗? 元芳, 你怎么看?

: 大人,没问题,年轻的父母们可以求助于早教机构!

· 该选择哪家早教机构, 元芳, 你怎么看?

: 大人,要我说,成立最早、规模最大的东方爱婴早教机构是个不错的选择!

中国早教领导者东方爱婴的15年和200万孩子一起长大

成立于1998年的北京东方爱婴早期教育机构已经积累了上干万节早教课程的案例,每周全国约有15万家庭走进东方爱婴早教中心,迄今为止,东方爱婴早教机构共为200万名婴幼儿及家长提供了早教服务。截止至2012年10月,东方爱婴在全国260多个城市开办了近500家早教中心,可以说,东方爱婴成长的15年就是中国早教行业发展的15年。

缘起一次聚会东方爱婴因爱而生

据东方爱婴创始人贾军女士介绍;"东方爱婴的 诞生始于一次偶然的聚会。"

1998年1月,北京,一个寒冷的冬天,贾军和朋友们聚会。朋友当中有位年轻的妈妈,宝宝刚刚6个月,年轻的妈妈向朋友们倾诉着养育宝宝的各种困惑:不仅手忙脚乱、腰酸背痛,最怕孩子哭闹和生病,孩子一哭一病,自己就急得六神无主跟着哭;至于宝宝的教育问题,更是有心无力。看着朋友苦恼的面容,看着宝宝天真无邪的眼睛,从小喜欢孩子的贾军琢磨开了:难道就没有专门帮助妈妈们教育宝宝的机构吗?贾军决定好好调查一下。

不看不知道,一看吓一跳。在阅读海量国内外早期教育巨著,自费前往美国进行早期教育考察并遍访国内教育专家之后,贾军发现中国早期教育无论是软硬环境、整体水平、教育观念均远远落后于国外,而0-6岁正是孩子大脑发育的关键时期,也是孩子性格、习惯、社会行为等非智力因素养成的重要阶段,国内怎么会是一片空白呢?

贾军心里的一簇火苗开始燃烧: 光是北京, 光

是0-3岁的孩子,就有近30万。整个中国每年有数以百万的家庭需要帮助!想到这里,贾军一刻也不愿再等了,她毅然放弃在IDG(著名投资公司)30万年薪的工作,投身于早教事业。1998年10月,东方爱婴诞生了,中国从此有了"早教"行业。

坚定一份信念帮助孩子做最好的自己

早期教育影响孩子的一生,其重要性不言而喻。但早期教育的真谛是什么?东方爱婴已经探索了15年。说起早教的核心价值和意义,东方爱婴希望帮助父母,让育儿过程变得轻松、愉悦并富有成就感,让孩子快乐、自信并富有创造力。

东方爱婴少年宫中心的一位会员家长就来信表示: "真是没想到不到3岁孩子的学习能力就有这么强l通过科学B班棕色梯的学习,我家琳琳对于物体的粗细有了认知。现在我带她去公园玩的时候,她都能指着路边的树很清晰地告诉我"妈妈,这棵树很粗,这棵树很细!"而在没有学习棕色梯之前,琳琳对于物体根本就没有粗细的概念,总是用"大小"来形容物体的"粗细"。现在琳琳每天在家还会将各种物品按照粗细的不同来进行排序,真是让我惊喜!科学课对于培养孩子的逻辑思考能力真是太有帮助了!我很庆幸当初选择了东方爱婴的课程!"

而一位东方爱婴江宁中心的会员家长则表示: "宝宝在东方爱婴接受早教有一年时间了,宝宝刚开始上课时比较害羞,不太愿意与人沟通交流,总喜欢 黏在妈妈身边,不会主动与老师配合。现在上课,宝 宝会积极和老师互动,尤其在感受到音乐旋律和节奏 的情况下,宝宝还会自己主动站起来,伴着音乐摆动自己的小手、小脚,不时的扭扭屁股,转动手腕去感受音乐,而不是一味跟着老师固定的动作去感受,宝宝的自我表现力越来越强,也更加敢于在大家面前自我表现了。看到宝宝的变化,我们做家长的是真心高兴。"

除了课程研发,东方爱婴对教育环境的创设也极为重视。东方爱婴创始人贾军说:为孩子做事就一定要做到极致。这一点从东方爱婴第一家早教中心创立开始,就被打上了烙印:选用最适合孩子的颜色、选购最专业的教具、定做最适合孩子的家具、选购最安全的电器……东方爱婴早教中心里的一切也许不是最贵的,但一定是最适合孩子的,因为在这里孩子才是主角,一切行为都要从孩子这个中心出发来考虑。一个早教中心的环境创设并不一定非常奢华,但一定要具有丰富的教育意义,这样的环境才能让孩子在潜移默化中学习成长。东方爱婴相信,最适合的才是最好的。

东方爱婴认为,教育就是要帮助每一个孩子成为 最好的自己----这不仅是东方爱婴的企业使命,也 应该是每一个早教从业者内心尊崇的信念!

打造一套体系根植于中国放眼于世界

在为中国家庭提供专业早教服务的过程中,东 方爱婴始终根植于中国宝宝的实际需要,立足于国际 前沿的早教科研成果,借鉴西方的教育体系和教育方 法,"洋为中用,中西合璧"。自创立以来东方爱婴 就与国内知名的中国社科院心理研究所、北师大、北 京妇产医院以及国际顶尖的美国PAT国家中心、拉玛泽(LAMAZE)国际组织、世界卫生组织等多家国内外顶级专业机构展开一系列合作,力求将国际前沿的教育理念和方法分享给中国的宝宝和父母们。

15年来,东方爱婴将早教实践和教育理论结合,为中国宝宝打造了"家庭、学校、社会"三位一体的早教解决方案,其中包括学校早教方案、家庭早教资源、社会早教活动。简单的说,家长们除了可以和宝宝一起在东方爱婴早教中心接受系统专业的早期教育课程之外,还可以运用抱抱熊早教产品在家里轻松地进行早教,而丰富的主题活动则能让孩子和同龄人一起交流互动和快乐成长。

作为早教行业领导者,东方爱婴不仅专注于原创早教课程研发、完善早教系统、提供优质教学服务,更以国际化的标准和眼光引进全世界最优质的教育资源。2012年,东方爱婴与美国出版巨头麦格希国际教育集团联合推出KId儿童英语课程。

麦格希作为全球历史最悠久、实力最雄厚、最大最权威的教育品牌,拥有丰富的幼儿园、中小学教育教学资源和经验。麦格希集团出版的系列经典教材,在全球40多个国家、80000多所学校、有近1.5亿孩子同时使用,每年还投入数干万美元进行课件升级。高质量的课件和研发投入是教学品质的完美保障,这与东方爱婴的教育理念和教育哲学达到了高度一致。

据悉,在东方爱婴iKid儿童英语课堂上使用的教材、教具、教家都与美国幼儿园同步,这让中国宝宝不出国门就能享受到美国纯正幼儿园英语课程体系。iKid儿童英语遵循孩子身心发展规律设计了9个阶段的成长进阶式全英文课程。在教学过程中,不仅学习语言,还着力培养孩子在语言和智力、情绪和社会、身体和运动三大方面的能力,让2-6岁的儿童学习国际课程、扩大全球视野、提升21世纪所需的各项技能。

"和孩子一起长大,做最好的自己"是东方爱婴早教机构15年发展历程的写照,更是东方爱婴对早教真谛的领悟:早教不是天才教育,不是超常教育,也不是提早教育,而是遵循孩子身心规律,尊重孩子个性,让孩子在亲情的陪伴下学习玩耍,在温馨的环境里快乐成长,唤醒孩子自身潜在的能力,在自己的优势领域里自主、自信的成长。

给孩子一个机会,孩子将还你一个惊喜!孩子们 在成长的过程中需要更多选择的机会,请家长们与我 们一起,帮助孩子成为最好的自己!

